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Tekniske data 

                                                Holder for løfteværktøj 

Maskintype HolderÊforÊløftesøjleÊÊBaumeisterÊ&ÊSchackÊHexaliftÊV3  

Fremstillingsår 2024  

Mål Bredde :ÊÊÊÊÊÊ318Êmm 

 DybdeÊÊÊ :ÊÊÊÊÊÊ111Êmm 

 Højde :ÊÊÊÊÊÊ1100ÊmmÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊ 

Vægt ca.Ê15Êkg 

 

                                                        Løftesøjle 

Maskintype LøftesøjleÊÊBaumeisterÊ&ÊSchackÊHexaliftÊV3  

Mærkning CE 

Fremstillingsår 2024  

Mål Bredde :ÊÊÊÊÊÊ240Êmm 

 DybdeÊÊÊ :ÊÊÊÊÊÊÊ60Êmm 

 Højde :ÊÊÊÊÊÊ680ÊmmÊ 

 Slaglængde:ÊÊ500ÊmmÊ 

Hastighed ca.Ê9Êmm/sekÊ(ubelastet) 

 ca.ÊÊ5Êmm/sekÊ(fuldÊlast) 

Støj <Ê70dbÊ(A) 

Strøm SpecialbatteriÊ24ÊVÊDC,Ê6,9ÊAh 

WLL 200Êkg 

Vægt ca.Ê20ÊkgÊ(incl.Êkonsol) 

 

  Konsol 

Maskintype EnhåndsbetjentÊkryds–ÊogÊfastholdelseskonsolÊmedÊ 

 kombineretÊX–ÊogÊY-akse 

Fremstillingsår 2024 

WLL 200Êkg 

Justering +/-Ê11Êcm 

 

  Batteri 

Batteritype Li-Ion 

Spænding 24ÊV 

Beskyttelse  BatterietÊharÊintegreretÊbeskyttelseÊmod: 

 1.ÊOverspænding 

 2.ÊOveropladning 

 3,ÊOverophedning 



 4 

EF OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING 
Maskindirektivet,Ê2006/42/EF,ÊBilagÊII,ÊdelÊA) 

Fabrikant 

 Firmanavn:ÊÊÊÊ
  

 Adresse: 

 
 
 Telefon: 

MINÊLiftÊApS 

20128737 

LykkebrovejÊ12 

4672ÊKlippinge 

 

 

 

 

X 

 
X  erÊiÊoverensstemmelseÊmedÊfølgendeÊandreÊEF-direktiver: 

DS/EN 292-1/-2 Grundlæggende begreber         DS/EN 349  Fareområder: BeskyƩelse af kroppen 
DS/EN ISO 12100 Maskinsikkerhed. Generelle principper for konstrukƟon.                                                            

Løfteværktøj for emner til montering under loft 

Type: HexaliftÊV3ÊmedÊmonteretÊkryds-ÊogÊfastholdelseskonsol 

Nr:     alleÊnumreÊfraÊ1Êsept.Ê2024 

ErklærerÊhermedÊat 

erÊiÊoverensstemmelseÊmedÊMaskindirektivetsÊbestemmelserÊ(DirektivÊ2006/42/EF)ÊmedÊ 

ændring,ÊogÊmedÊnationalÊlovgivning,ÊderÊomsætterÊdetteÊdirektiv;Ê 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EndvidereÊerklæresÊdet 

atÊdeÊfølgendeÊ(deleÊaf)ÊharmoniseredeÊstandarder/nationaleÊstandarder,ÊderÊgennemførerÊ
disse,ÊerÊblevetÊbenyttet: 

atÊdeÊfølgendeÊ(deleÊaf)ÊnationaleÊstandarder/nationaleÊstandarderÊogÊtekniskeÊspecifikatio-
ner,ÊerÊblevetÊbenyttet: 

 

Titel: 

Navn: 

Firma: 

Direktør 

MINÊLiftÊApS 

MortenÊIngemannÊNielsen 

Underskrift Dato 

14.ÊseptemberÊ2024 



 5 

EF OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING 
Løftesøjle 



 6 

 

IndenÊduÊgårÊiÊgangÊmedÊatÊsamle,ÊrespektiveÊbruge,ÊditÊnyeÊløfteværktøjÊerÊdetÊvigtigt,ÊatÊduÊlæserÊogÊforstårÊ
denneÊmanual. 

 

IÊmanualenÊkanÊderÊforekommeÊ3ÊforskelligeÊsymboler: 

 

  EnÊsortÊhånd,ÊderÊpeger,ÊbrugesÊtilÊatÊgøreÊopmærksomÊpåÊforklarende punkter iÊtegninger. 

 

 EnÊfarvetÊhåndÊbrugesÊtilÊatÊgøreÊopmærksomÊpåÊvigtige punkter iÊteksten. 

 

  EnÊadvarselstrekantÊbrugesÊtilÊatÊgøreÊopmærksomÊpåÊvigtige sikkerhedsmæssige 

 punkter. 

Anvendte symboler 
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Skilte på maskinen 

 Maskinnummer: 

Type: 

El-tilslutning: 2024/001  

Løfteværktøj for emner 
ophængt under loftet 

Byggeår: 2024 Støj: 

Vægt: 

Luft: 

WLL: 

MINLIFT ApS  

Lykkebrovej 12 

4672 Klippinge 

Tlf.: 20128737 

WLL 

200 kg 

Eksempel på skilte monteret på løŌeren 

 

 Den angivne vægtgrænse (WLL = 200 kg) er per løŌesøjle.  

 Har du 2 løŌesøjler på plaƞormen må du altså (teoreƟsk) løŌe 400 kg. 

 

 Det er alƟd liŌens plaƞormskapacitet der afgør hvor meget last du kan tage med. 

 Hvis plaƞormskapaciteten overskrides, slår liŌens sikkerhedssystem fra og liŌen kan ikke køre op. 

 

Eksempel 

 Plaƞormskapacitet (se skilt på liŌen)           :   227 kg 

 2 stk løŌesøjler på plaƞormen  (2 x 35 kg)   :     70 kg 

 1 mand på plaƞormen  (85 kg)                        :     85 kg 

 Til rest Ɵl lasten                                                   :     72 kg 

 

 Se evt. skema side 21. 
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Kort maskinbeskrivelse 

Tillykke med dit nye løŌeværktøj. 

 

 Du vil nu få meget leƩere ved at montere f.x. venƟlaƟonsrør, sprinklerrør og andre lange emner, der skal  

 monteres  under loŌet. Du vil hurƟgt finde ud af, at du med værktøjet ikke kun sparer en masse Ɵd, men også  

 undgår mange tunge og skæve løŌ og dermed nedslidning. LøŌeværktøjet må løŌe op Ɵl 200 kg.  

 To løŌeværktøjer må løŌe op Ɵl 400 kg. 

 LøŌeværktøjet består af en holder der monteres Ɵl plaƞormens rækværk. Holderen skal monteres Ɵl både  

 håndliste og knæliste. Dermed står udstyret sikkert og kan ikke vælte.  

 Hvis din liŌ har udtrækkelig plaƞorm, så må du ikke montere løŌeværktøjet her. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Holderen er delt i to  -  en øvre og en nedre del. I den øvre del monteres en løŌesøjle.  

 I den nedre del er baƩeri, oplader osv. anbragt. Du er dermed helt uaĬængig af net-Ɵlslutning.  

 BaƩeriet holder normalt Ɵl en hel arbejdsdag. 

 Øverst på løŌesøjlen er monteret en konsol. På konsollen er monteret 2 kombinerede kugleføringer  

 (X - og Y-akse) samt en emneholder med fastspændingsstropper for lasten.  

 Med de 2 kugleføringer kan du justere emnet +/- 11 cm i hver akse.  

 Akserne kan justeres enten hver for sig eller begge på én gang. 

 Der er pt. 3 forskellige typer emneholdere der alle er let udskiŌelige (se side 19). 
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Leveringsomfang 1/2 

 
1. U-holderÊforÊmonteringÊafÊ”emneholdere” 

 ellerÊlangÊholderÊ(seÊsideÊ18). 

 U-holderenÊkanÊdrejesÊca.Ê+/-Ê15⁰. 

 

2. Surringsstrop 

 

3. XY-konsol 

4. RumÊtilÊopbevaringÊafÊekstraÊ”emneholdere” 

 

5. ÊLøftesøjle 

6. HolderÊ(montagebeslagÊpåÊbagsiden) 

 

 

 

 

 

 

7. Elektronikrum 

 (ForÊindhold,ÊseÊnæsteÊside) 

 

 

 

 

 

8. Op/nedÊfjernbetjening. 

 KabletÊrækkerÊopÊtilÊ2,8Êm. 

 FjernbetjeningenÊerÊudstyretÊmedÊenÊkrogÊ
 påÊbagsidenÊsåÊdenÊkanÊhægeÊpåÊholderen. 
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Leveringsomfang 2/2 

1 

2 

3 

4 

1. BaƩeri 24 V DC, 6,9 Ah (Rækker Ɵl ca. 50 op/ned kørsler ved slaglængde 50 cm) 

2. Holder for baƩeri 

3. Styring 

4. Oplader 

For nærmere informaƟon om de enkelte dele se side 18 
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Klargøring af løfteværktøjet 1/2 

1. LøŌ holderen op på liŌens plaƞorm og anbring den på liŌens langside, hvor du mener den skal stå. 

2. Monter holderens beslag Ɵl liŌens rækværk, som vist på nedenstående billede. Spænd møtrikkerne.  

3. Monter løŌesøjlen i holderen. 

4. Tryk på baƩeriholderens låseknap og monter baƩeriet i holderen (se billede side 18). 

5. BaƩeriholderens ledning ”plugges” i styringen (se billede side 18). 

6. Ledningen fra løŌesøjlen, og ledningen fra łernbetjeningen, ”plugges” i styringen. 

7. Tryk på tænd/sluk knappen på baƩeriet. 

OBS: BaƩeriet kan godt oplades mens det sidder i holderen, 
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Klargøring af løfteværktøjet 2/2 

Hvis du bruger (magneƟsk) streglaser anbringes den medleverede holder på 
liŌens rækværk. IndƟl videre passer holderen kun Ɵl  rækværk på Skyjack liŌe. 

Monter den emneholder der passer Ɵl dit arbejde. 

Her er vist den lange emneholder, der er udviklet 
specielt Ɵl de små/mindre liŌe. 

Andre emneholdere kan se på side 19. 

Emneholderne sikres i deres holder ved hjælp af 
trækspliƩer. 

Husk at sikre trækspliƩen så den ikke falder ud. 
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Sikkerhedsforskrifter 

 LiŌens manual vedrørende kørsel og parkering skal overholdes. 
 

 Gældende regler og arbejdsinstrukser på arbejdspladsen skal overholdes. 
 
 Kontrol af udstyret inden montering på plaƞormen 
 1. Tjek at baƩeri(er) er opladet. 

 2. Tjek at løŌesøjlen (Z-aksen) ikke støjer når den kører op. 
 3. Tjek at konsollens kugleføringer (X- og Y-akse) kører let. Smør dem evt. med en syrefri olie. 

 4. Tjek stropperne for fastspænding af emner. De må ikke være flossede eller have andre skader. 

 5. Tjek emneholderne på konsollen. De må ikke udvise skader eller sidde løse. 
 
 Montering af løŌeværktøjet på plaƞormen 

 1. Når løŌeværktøjet er på plaƞormen skal det sikres  Ɵl både knæ– og håndliste via de monterede beslag. 
  Se tegning på side 17. Begge beslag skal benyƩes. De kan ikke monteres forkert. 

 2. Hvis plaƞormen har udtrækkelig bund,  så må der ikke placeres løŌeudstyr  her. 
  Alt løŌeværktøj skal placeres på plaƞormens faste bund. 

 
 Ilægning af emne 
 1. Tjek emnets vægt og regn ud hvor meget last du kan/må tage med. Se udregningseksempel  side 7, 

   eller tabel på sidste side. 
 2. Læg emnet op i de 2 holdere så det ligger centreret. 

 3. Fastspænd emnet med de 2 monterede stropper. 
 

 Montering af emne på arbejdsstedet 
 1.  Monter emnet eŌer forskriŌ. 

 2. Hvis der er tale om rør (eller lignende emner) må du først afspænde stropperne når  emnet er 

  fastmonteret (f.eks. når monteringsbøjler er lukkede). 
 3. Hvis du har taget flere emner med op, og skal køre videre Ɵl et nyt monteringssted, skal du sikre  

  de resterende emner ved at fastspænde dem igen med stropperne, og sænke lasten,  inden du kører 

  videre 
 

 SamløŌ 
 1.  LøŌeudstyret må ikke benyƩes Ɵl samløŌ. 
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Vedligeholdelse 

 LøŌesøjle:   AŌøres med fugƟg klud evt. påført et mildt og miljøvenligt rengøringsmiddel . 

  Hvis løŌesøjlen begynder at støje, lugte, eller ikke virker, skal den indsendes Ɵl   

  Min LiŌ Aps  for reparaƟon.  

 

 XY-konsol: AŌørres (evt. blæses ren med trykluŌ) og smøres let med syrefri olie. 

  Emneholdere på XY-konsollen udskiŌes hvis de bliver defekte. 

  Stropper på XY-konsollen udskiŌes hvis de bliver defekte. 

  For besƟlling (og montage) af nye stropper se side 20. 

   

 BaƩeri: Oplades eŌer endt brug. 

  Hvis baƩeriet ikke har været brugt i 6 mdr. genoplades det igen. 
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Skrotning og genanvendelse 

Et løŌeværktøj, der ikke længere kan anvendes, må ikke bortskaffes som en komplet enhed, men skal adskilles, sorteres 
og re-cycles i sine enkeltdele aĬængig af materialeart og eŌer gældende miljøregler. 

1. LøŌeværktøjets komponenter skal sorteres eŌer materialeart og leveres Ɵl genbrug. 

2. LøŌesøjlen afleveres Ɵl genbrug som en samlet enhed. 

3. Vær opmærksom på lokale bestemmelser, og kontakt i tvivlsƟlfælde de lokale miljømyndigheder. 

4. LøŌeværktøjet indeholder ikke dele, der kræver speciel skrotningsƟlladelse. 
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Løftesøjle med krydskonsol 

Fjernbetjening 

Samlet vægt: ca. 20 kg 

Krydskonsol 

LøŌesøjle 
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Holder for actuator Holder for actuator Holder for actuator Holder for actuator Holder for actuator Holder for actuator Holder for actuator Holder for actuator 

Monteringsbeslag 

Holder for actuator Holder for actuator 

Samlet vægt: ca. 15 kg (Incl. BaƩeri) 

Holder for actuator Holder for actuator Holder for løftesøjle 

Hylde for løŌesøjle 

Elektronikrum 

Opbevaringsrum for reserve 

”emneholdere” 



 18 

Batterier & elektronik Elektronikdele 

Tænd/sluk 
knap 

Tilslutning af 
ladekabel 

Tilslutning PowerPack holder Tilslutning łernbetjening 

PowerPack styring 

Tilslutning løŌesøjle 

LadesƟk 

Holder for PowerPack 
Lås for  
PowerPack 

SƟk Ɵl styring 

NetsƟk 220V 
PowerPack lader 
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Tilbehør 

Hvis du kun har en lille liŌ Ɵl rådighed, hvor det kniber med løŌe‐
kapaciteten, har du mulighed for at Ɵlkøbe den ovenfor viste hol‐
der. Ved at montere denne på en enkelt løŌesøjle, så kan du stadig 
løŌe og montere  lange emner.  

For at udregne hvor meget last du kan tage med op, se eksemplet 
på side 7 eller tabellen på side 21. 

Billedet viser de 3 standard holdere, der p.t. findes Ɵl løŌeværktøjet- 
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Reservedele 

Surringsremme monteres på denne måde. 

Surringsremmene skal alƟd skiŌes parvis. 

Reserveremme kan købes: 

Carl Ras: varenummer 31008865 

1,5 mtr x 25 mm. 
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Skema over lastfortdeling 
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